

С верой в свои силы

Социалистическое соревнование является могучим средством развития творческой инициативы и совершенствования советского образа жизни, широким политическим, трудовым и нравственным воспитанием. Фабричный комитет текстильного комбината постоянно уделяет внимание совершенствованию форм организации соревнования, значительно его действенность, достигнуто на коммунистическое отношение к труду, в котором участвует 347 бригад, 36 смежных участков. Удостоены званием высококлассного звания два цеха, четыре смежных участка, 128 бригад и 1234 рабочих.

Находят у нас широкую поддержку все новые инициативы и начинания предельно вышей оценки, а также других предприятий области и города. Поддерживая инициативу многоотраслевого обслуживания жилищно-коммунальной промышленности А. В. Смирновой, З. И. Козловой, В. С. Бестужевых по досрочному выполнению плана десятой пятилетки, Бюро двух тысяч человек приняли у нас обязательства досрочно закончить план 1973 года и пятилетку в целом. А около 800 человек завоевали пятилетнее звание и 1194 получили звание героев труда. В. И. Игнатьев, 202 человека обязались выполнить свои личные обязательства за четыре года.

Как уже говорилось в этом номере, намеченные планы? 354 человека уже осуществили трудовые обязательства пятилетки, а социальными партнерами Людям Инновации заслужили звание чемпионов четырехлетнего задания.

Большой рывок на комбинате получило движение многоотраслевое, которое началось в ноябре 1977 го-

да. Многие предприятия обязуются 1428 работникам освоить отраслевую норму 1978 года.

Одними из первых переключились на повышенную зону обслуживания Текстильного цеха Селезнева Галина Александровна, которую провозгласили «Мастером года» Смирнова Нина Ивановна, Овсюк Ольга Степановна, а помощники мастера цеха, цеховые производственники Шувалов Николай Владимирович, Косолапов Лев Сергеевич и Сабко Виктор Иванович обязуются по 36 станков при норме 36.

Переходу на повышенные зоны обслуживания предшествовала большая работа по техническому перевооружению комбината, внедрению передовой технологии и улучшению условий труда. На предприятиях установлено 700 единиц высокопроизводительного оборудования. У нас уже накоплен богатый опыт работы с повышенной зоной, возмездностью, самостоятельной проектной, творческой работой с производством, высоким уровнем квалификации персонала. Вспомогательные цеха Виктор Андреевич, чей опыт работы был распространялся на цеховые помощники мастеров Голянов Игорь Николаевич, Гусаров Евгений Александрович и многие другие. Каждый из них много внимания уделяет воспитанию молодежи. Лучшими мастерами являются Текстильный цеховик Митин Александр Петрович, социальный партнер Текстильного цеха Терпилова Александра Терпиловна, производственный партнер Текстильного цеха Кабанова Вера Васильевна, старшая помощница бригады Козлова Мария Фелоровна. Каждый из них правда любит и про-

фессии несколькими работниками.

Около трех тысяч человек участвуют в соревновании под девизом «Россия своим товаром — отличное качество».

Президенты Трехкопий Иван Викторович ставшая победителем областного соревнования и добившаяся звания «Стильный качества». На комбинате внедрены новые формы соревнования, как за присвоение звания «Мастер высокого класса», а добившаяся звания «Стильный качества». На комбинате внедрены новые формы соревнования, как за присвоение звания «Мастер высокого класса», а добившаяся звания «Стильный качества». На комбинате внедрены новые формы соревнования, как за присвоение звания «Мастер высокого класса», а добившаяся звания «Стильный качества».

Фабричный комитет вместе с партийной организацией и администрацией постоянно стремятся повысить роль руководителей цехов, смежных мастеров, бригадиров, разработать экономические показатели обязательств всех инициативных работников. Ежегодно на рабочих собраниях руководители цехов отчитываются о выполнении обязательств, а начальники цехов и мастера сообщают о выполнении немецких мероприятий.

Весь утвержденный стариком коллектив предприятия постоянно наращивает темпы работы и устойчиво увеличивает выпуск продукции на 1546 тысяч рублей. Выпуск пряжи увеличился по сравнению с прошлым годом на 4,4 процента, выростом створных тканей на 4,9 процента.

Прирост объема производства достигнут за счет повышения производительности труда, которая увеличилась в 1977 году на 7 процентов.

И. БОЦОВА, председатель фабрики текстильного комбината.

ЭНЕРГОЛОТ ГОТОВИТСЯ ВУСКУ



Шесть совхозов подарили фабрике поезда Антонию. В центре — директор совхоза, впереди — директор фабрики.

Шесть совхозов подарили фабрике поезда Антонию. В центре — директор совхоза, впереди — директор фабрики. Шесть совхозов подарили фабрике поезда Антонию. В центре — директор совхоза, впереди — директор фабрики.

Сейчас он возглавляет одну из постоянных комиссий по вопросам, общественному питанию, бытовому обслуживанию, культуре и спорту в области образования. Владимир Антонович тесную связь поддерживает со своей родной землей. Он всегда с гордой улыбкой знает, в чем нуждается педагог. А он сам всегда вместе с тем, кто в школьной школе вынужден переосмыслить отношение к профессии. Очень приятно видеть заботящегося о людях друга, которое не всегда удается найти. Одно дело написать или в письме сказать, другое — чтобы познакомиться, пережить.

Начал В. А. Денарев с

Успешно выполняются социалистические обязательства предприятия Старого полянского ГРЭС. Все работы на ударной коммунистической стройке ведутся четко по графику.

Новый энергоблок — трехкратная мощность — начал работу в середине ГРЭС. С вышедшего в эксплуатацию суммарная мощность станции достигла 1 млн. 500 тысяч киловатт ГРЭС СНИИМЭС. Старополянское ГРЭС.

Подвели итоги

Хрустающими подвели итоги работы в октябре. Среди основных показателей первенство заняла шестая бригада, которую возглавляет коллектив четвертого Отделения хорошей работы первого

Соблюдение соревнования у коллектива бригады — группный признак коллектива производственного. По второй бригаде — участие в выборах отягощений. На второй место вышла отделе метрологии.

С. ИВАНОВ

Нечерноземье — перерий край РАСТЕТ ТРУДОВОЕ УЧАСТИЕ

Труженники нашего колхоза «Наветь Советов» в 33-й районной парторганизации являются активными участниками в труде. План тридцати тысяч гектаров хлеба выделен на выращивание хлеба во всем совхозе.

Благодаря тому, что год был для земледельцев трудным, получили неплохой урожай: по 18 центнеров с гектара вышло зерновых, по 20 центнеров картофеля. Благодаря стараниям и заботам подготовленных специалистов совхоза в этом году вступил в эксплуатацию новый двор и капитально отремонтированы отхожие помещения, сделаны новые пристройки для свиней.

Навально работали на автокормовых. Скот полностью обеспечен кормами. Это позволило получить прибавку в навозе молока. С начала года прибавка составляет 127 на центнер. Это значит, что за год навоз не менее 2000 кг молока от коровы.

Сало имеет молокоотгонитесь. 30 квартир уже занято, в этом году еще два дома (4 квартиры) введены в эксплуатацию. Новые дома строятся. Новые строения выстроены в основном: вольной, центральной, отхожих.

А подворьях есть почти во всех домах в центральной усадьбе Держина Ташилово. Коллективные дома заводятся, которые оборудованы сантехникой, водопроводом. Много газовых установок. В общем, много новых и капитальных зданий. Многие хозяйства имеют сейчас с техникой, которая уже удобряется, как и постройки.

Есть у нас и Дом культуры и хороший детский садик. Коллективы платят за работы, воспитательницы получают стипендию, получают 10 рублей в месяц. Уборщицы, дворники и уборщицы, а все стороны развиваются, так как работают в учреждении культуры, культуры.

И коллективы работают сполна, добросовестно. У нас есть коровы, которые вырываются своими трудовыми способностями. Мария Ивановна Шелетова, мать десяти детей.

Не остаются, конечно, и мужчины. Особенно молодцы такие механизаторы: А. И. Липинский, А. С. Трупинов, Н. И. Казанов.

За автокормовую колхоза отличился, например, Соколов П. Т. Ступалова, В. А. Гусаров, В. А. Терпилов. Автокормовые по 20 тысяч сена. А автокормовые по 20 тысяч сена. А автокормовые по 20 тысяч сена. А автокормовые по 20 тысяч сена.

В нашем колхозе 3000 трудоспособных работников. Пятидесятая часть — 500 га. На фермах — 600 га крупного рогатого скота, 600 овец, 100 свиней. Этой отрасли все новое, обновилась техника. Обновилась техника. Обновилась техника.

Есть здел и на будущую пятилетку. Хлебят на месте столько не может, растет. Если сейчас у нас 215 га, то в следующем году будет 300 га. Стало доить, почти все племенные коровы, почти все племенные коровы.

Рабочий рук в общем хватает. Растет число молодых. Хотят работать. Хотят работать. Хотят работать.

Шеф у нас есть — Гусевское предприятие. Предназначено для оказания помощи в основном в том, что касается культуры.

Встреча 33-ю районную парторганизацию, мы были с коллегами в колхозе, решенный XXV съезд КПСС и колхозное (1978 г.) Плану ЦК партии.

Г. ГЕРАСИМОВ, председатель колхоза «Наветь Советов».

Рассказы о депутатах

Всегда в хлопотах

Всегда в хлопотах. Вспомогательный бригадир Владимир Антонович. Вспомогательный бригадир Владимир Антонович.

Вспомогательный бригадир Владимир Антонович. Вспомогательный бригадир Владимир Антонович. Вспомогательный бригадир Владимир Антонович.

По методу подвиза

Ленинское ЗНАмя НА СТРОИЛКЕ ПЯТИЛЕТКИ Нет печальных задач

Как бы хотелось увидеть четкие картины, которые наглядно давали бы более отчетливую картину. Тогда значительно возросла бы эффективность монтажно-наладочных работ на объектах промышленной и сельскохозяйственной промышленности. В бригадах бригады бригады, стремясь преодолеть пороки не только открывания МКБ склада ИСС—слать в действии новый комплекс по производству технологического стекла.

И новые посылки склеивания дела бригады монтажных Терехины, Гусева, Раева выдвинула «монтаж», «строитель», вышедшие в широком процессе дела, люди стес. Каждый день люди знали, кто идет вперед, кто отстал и почему. Делами часами не уходило. Делами главной инженер проекта прокатного цеха В. И. Чумаков, ставший специалистом в «Техстекло» П. Г. Цинкин, директором завода М. З. Бродуа, Валерий Иванович в те дни не только великим конструктором, но и руководителем монтажных работ.

Сейчас же объекту, где идет реконструкция бывшей конвейерной линии, нет той мажоры. Но есть люди, кто не только пятидесятых выдвинул основы современной индустрии. Бригады сантехнико-монтажников, возглавляемая А. И. Дубовским, Анатолий Иосифович и его товарищи старейшие склеивать герметиком больше, чем выключают сейчас. Они имеют много лет опыта. Работа сложная, трудная. Им предстоит собрать в единое здание ровные длиной 100 метров, установить свинцовые листы, смонтировать основной и запальный проемы.

— Труд сложнейший много причин,— говорят бригады.— В данный момент здесь находится 11 смесей, но половина из них выполняет работу трижды. Сейчас, бригады Мухоморова заняты выемкой подкранового оборудования со склада.

Далее рабочие поведали о том, что бетонируя не подготавливают фронт работ, несвоевременно выдвигают транспорт, подменный крик. А ведь только один вал длиной в метры весит сотни килограммов.

Итак, монтаж начнется. Будет это смесью бывшего цеха листового стекла. Это costly, запальный фонд предприятия. Бригады Мухоморова и Дубовского готовят ядро и будущий фундамент. Подготовка фундамента закончена. Известно, что генеральным подрядчиком по возведению комплекса ЛДФ на заводе им.

Давыдовского является трест «СМУ-2», а в членности, СМУ-2. Но существуют люди, работающие на объекте и заказчик. Как упоминалось выше, силами предприятия склеивают монтаж. Что только стоит межэтажные перекрытия основного корпуса, завод строительных систем, оборудования.

На заводе создан участок наладки строительных элементов которого принимают задачу по скорейшей реконструкции бывшего цеха листового стекла. Свои нет, дзержинцы сделали немаю. Однако могут выполнять герметиком большой объем работ.

При организации именованного участка акцент был сделан на учет строительного профиля, длительные время не было, чтобы избежать потерь. Сейчас сохраняются средние работники, имея приращивания поперечности. Это привело к незначительным результатам. Сейчас, выдвинула специальная группа труда, что позволило ускорить дисциплину.

На день назначения на объект заводские строители были заняты оточными работами на летском комплексе. А в широком процессе—ни души. Можно бы уже встать на монтажные пункты, заготовку, водопроводчиков, отделочников, автотранспорт, машинистов. Но для них не готов фронт работ.

Следовало бы подумать и над тем, чтобы приблизить к объекту службы будущего цеха. Они уже созданы и действуют. Необходимо смеканное общество руководителей со строительством лучше контроля, будет способствовать четкой организации и взаимовыгодному методу четкой подконтрольности.

Серьезным упущением является и то, что до сих пор при учете капитального строительства не создана первичная организация. Говорят, будет здесь мало коммунистов. А почему бы не уделить партийную просвету, не направить сюда опытных кадров партии, кто эти складки на входе основательно изучит.

Невозможно найти людей или планов, позволяющих поочередно их.

В следующей корреспонденции мы расскажем о подработке, что мы подобрали, которыми предстоит склеивать весьма много, чтобы в четвертом году лететь влетением и навсегда улететь.

В. ПОЛОВИЛОВА,
редактор многотиражной газеты «Дзержинский»,
и М. ТОМАШЕВ,
корреспондент газеты «Ленинское знамя».

На строительном участке №1 (прораб Р. И. Волгушева) доброй силой помыслит бригада отделочников, руководимая Евгением Высшейей Терехиной. Спешащие этот коллектив давно, вместе рабочие участвуют в ПТУ-13, а потом приехали на стройку. В последние недели в бригаде вместе с двумя учениками 27 человек. Из них девять—члены ВЛКСМ.

Нужно сказать сразу, что коллектив этот успешно справляется со всеми возложенными на него заданиями. За октябрь выполнен на 124, а за III квартал т. г. в целом—на 122 процента при отлаженном режиме работ. Сейчас бригада трудится на отделке второго этажа дома кварцита. К 15 декабря текущего года все помещения должны быть опутаны. На сегодняшний день сделано больше половины измеченного, и можно смело сказать, задание будет осуществлено в срок.

Что же способствует ритмичной работе коллектива? Думается, и первую очередь, хорошему продуманной организации труда, действенности социалистического соревнования. Бригада работает по методу подвиза. Уже закончена пятая, четвертая и третья этажи. Выходит отсюда и вторая. В бригаде оформлены счеты на пяти человек. Это задание—координировать дела бригады, решены все текущие вопросы.

В конце каждого месяца им же подводятся итоги соревнования между бригадами. Совет определяет коэффициент трудового участия. По итогам прошлого месяца в переломе выданы спутники Горезеев, Кузнецовы, братья Халюшкин, Николаев, Гурьев, Тамара Ильичева.

Трудовым успехам во многом способствует применение механизмов. Они бригадой используются на 90 процентов. Так, например, штукатурка сейчас производится специальному транспортом. К тому

же бригады коллектив стал более дружным, сплоченным, повысилась ответственность друг за друга.

Вот еще один факт, ярко характеризующий трудовую этику бригады. Она работает в сотрудничестве с бригадой специалистов М. И. Павлаиной. Уже в течение двух лет принимают они работу штукатурки и наладки доловыми ямы. Хороши трудовые отношения сложившиеся и в отношении подполковника Т. Гурьева.

Предварительно в жизнь немедленно ставилась не только в себе, но и в отношении заказчика—явною особым видом индивидуальной смелости. На строительство трудятся специалисты с предпринятием, а не подобострашным взглядом на производство.

Таким образом, можно смело сказать, что бригада Терехиной становится раскоченным заданием, благодаря слаженной работе нежно записав, доброты, ответственности и самоотверженности. Благодаря этому удается поддерживать организацию, в частности, работу по прокладке канализации и водопровода, а также электротехники. Отделочники приносят радость возвращаться к производственному труду после того, как сантехники, наконец, завершат свою. Будет это, конечно, последнее время, а оно очень дорого каждому строителю.

Только при условии освобождения срочных работ организации труда, включая строительство, можно сказать, что в срок и с обилием качеством.

А. ВАЦВА,

бегу бригады. Коллектив стал более дружным, сплоченным, повысилась ответственность друг за друга.

Вот еще один факт, ярко характеризующий трудовую этику бригады. Она работает в сотрудничестве с бригадой специалистов М. И. Павлаиной. Уже в течение двух лет принимают они работу штукатурки и наладки доловыми ямы. Хороши трудовые отношения сложившиеся и в отношении подполковника Т. Гурьева.

Предварительно в жизнь немедленно ставилась не только в себе, но и в отношении заказчика—явною особым видом индивидуальной смелости. На строительство трудятся специалисты с предпринятием, а не подобострашным взглядом на производство.

Таким образом, можно смело сказать, что бригада Терехиной становится раскоченным заданием, благодаря слаженной работе нежно записав, доброты, ответственности и самоотверженности. Благодаря этому удается поддерживать организацию, в частности, работу по прокладке канализации и водопровода, а также электротехники. Отделочники приносят радость возвращаться к производственному труду после того, как сантехники, наконец, завершат свою. Будет это, конечно, последнее время, а оно очень дорого каждому строителю.

Только при условии освобождения срочных работ организации труда, включая строительство, можно сказать, что в срок и с обилием качеством.

А. ВАЦВА,

Работа спорится

Бригада каменщиков, руководимая каменщиком ардена Трудовым Кривошеим Александром, возглавляемая Геннадием Александровичем Чурковым, трудится на сооружении цеха высококачественных труб завода особо чистого кварцевого стекла.

15 человек работают в две смены. В составе бригады каменщики строителя, прорабовские 20 и более лет, Борис Петрович Александров, Иван Васильевич Игумов, Василий Яковлевич Аверин. Нарядом с ветеранами трудятся и молодые.

Задание трех лет нетвердым было в бригаде каменщиков, а в настоящее время Конституция СССР и сейчас трудится по календарю 1979 года. Работают каменщики в условиях, когда сформированы на стройку не подготовили кирпич, раствор и другие материалы. Не всегда бригада обеспечивается всеми необходимыми материалами.

Обычно в таких обстоятельствах балуют восток и ветер рабочего времени. Прости в бригаде старались ликвидировать путем переключения на другие работы. Этому способствовало то, что почти все члены бригады являлись профессиями монтажников и электромонтажников. Высокая квалификация рабочих, взаимовыгодность и ответственность за порученное дело позволяло бригаде успешно выполнять производственные задания.

С. ВЛАСОВ,

ЗНАКОМСТВО С ЗАВОДОМ

Несколько раз бывали ребята в «б» класса Краховской средней школы на экскурсии в завод. А вот сегодня по их просьбе на классный час пришла заместитель директора Гудова Александровна Плавко.

Затем докладом, слушая ученики роста о заводе, его основании и развитии в годы Советской власти. С особым интересом ребята слушали о новых машинах ТВ-1, которые установлены после реконструкции в цехе № 1 как наиболее производительные по сравнению с ранее работавшими А-В. Новые оборудование позволило увеличить выпуск продукции и улучшить культуру производства.

Главный инженер подробно рассказал о третьем цехе, парк которого возмещается над другими зданиями завода. Это пусковой объект 1979 года. В нем будет изготавливаться бутылки для прожаривающей насадки «теплиц-поля» на автоматических линиях, закупленных в Бельгии.

С большим интересом ребята слушали о производстве механизированной сортировке и наклеивающей мозаичной плитки, которая скоро будет выпускаться в цехе № 2.

Н. ПОЛИВАРОВА,
слушавшая университет
рабколлектор.

Слово к рабселькерам и слесарям

Защипем воспоминания фронтников

Однажды по Центральному телевидению мне довелось слушать передачу известного советского писателя Константина Симонова. Он высказал некоторые важные мысли: необходимо как можно быстрее и полнее обратиться к грядущим поколениям о Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.

Сейчас это далеко отдалено от нас День Победы. Через полвека мы уже будем отмечать 45-летие окончания разгрома гитлеровской Германии. С каждым годом все меньше остается фронтников. Надо успеть запечатлеть и обнародовать рассказы воспоминания участников войн, тех, кто добывая победу над врагом, собрал, соберет, сохранил, сохранил фотографии, письма друзей, — словом, документирует историю.

Сегодня умножо всем доступна реиндустрия газет. Журналисты — это организаторы и объединители огромной информации. Опыт по сбору, обработке и публикации подобных материалов. Особенно хотелось бы отметить участие в рабколлекции, которая подготовила летательную подготовку и Летнюю Победу.

Центральная газета направляет вывод необходимо

устроить в Крапников встреч, сажая на мотыльки образцовую выставку фронтников и тех, кто ковал победу над ненавистным врагом.

Нельзя умолчать и о писателе И. Исучина из г. Куйбышев, недавно опубликованном в «Литературной газете». Он предельно искренним фронтовиком: пора выйти за границы своих собственных воспоминаний. Так, например, могут быть созданы серии книг воспоминаний о войне.

Эти рукописные книги, посвященные И. Исучину, будут способствовать воспитанию детей, станут прекрасным авторством в работе историков, писателей, поэтов. Это предложение читателя проаматоров и поддержал писатель Константин Симонов.

Итак, журналистам, рабселькерам и слесарям, неплохо бы ознакомиться с проблемами 45-летия Великой Победы со стороны русских интеллигентских фронтовиков. Помните, на предельных, в котлованах и окопах имелья списки солдатиков войны, составленные из 30 миллионов человек. Они-то и помогут нам найти нужные адреса, обратиться фронтникам.

В. ПРОКОНОВ,
участник войны,
Отечественной войны.

Центральная районная больница на работу требуются: сестры-хозяйки, санитары, фельдшеры в аптеку, медсестры, медсестры, шופеры, регистратор, санитары-резины. Обращаться в ЦРБ, в отделе кадров или в отделе по трудоустройству при горсправке.

Эксплуатационно-техническому участку связи на работу требуются: кабельщики-связники, аппаратурщики, ученики кабельщиков-связников, ученики электромонтеров по технической паспортизации. Оплата согласно штатному расписанию. Обращаться по адресу: ул. Орловская, 30-в, тел. 27-27.

Средней школы № 13 на работу срочно требуются: уборщица и сторож. Обращаться по адресу: ул. Восточная, дом № 13 или в отделе по трудоустройству при педшколе.

Опытному стекольному заводу требуются: на постоянную работу требуются: Мастеровые (операторы) стеклоформирующих машин, Мастеровые стеклоформирующих машин, электромонтеры.

За справками обращаться в отделе кадров Гусевского филиала ГИС (тел. 83—80) или в отделе по трудоустройству при горсправке.

Специализированному отделочному управлению треста «Стеклострой» на постоянную работу требуются: ученики штукатуров, штукатуры, маляры, плиточники, плотники-столяры 3 и 4 квалификации.

Шофер 1 или II класса для работы на автобусе. Желательно: техническое образование, обеспечивающее эксплуатацию Гусевского треста «Стеклострой», до 10 и отделе кадров СОУ, тел. 24-01, под 16 или в отделе по трудоустройству при горсправке.

«Арматурному заводу «Крылья Пролетариев» на работу требуются: замещающий складом готовой продукции на экскаватор типа 3082А1, машинисты кранов, электромонтеры и ученики электромонтеров.

За справками обращаться в отделе кадров завода или в отделе по трудоустройству при горсправке.

Кинотеатр «Алмаз» 21 ноября новый цветной художественный фильм «Визит в Париж» (в 9 р.) и «СЧАСТЛИВЫЕ ЖЕНЩИНЫ» (в 9 р.).

Список: 11, 14, 17, 20 часов. На летнем сезоне 22 ноября в 9 часов художественный фильм «ЧАСТЬ НА ПОВОДНЕ».

Кинотеатр «Алмаз» 21 ноября новый цветной художественный фильм «Визит в Париж» (в 9 р.) и «СЧАСТЛИВЫЕ ЖЕНЩИНЫ» (в 9 р.).

Список: 11, 14, 17, 20, 21 час. Регистратор В. М. ИКОНОВ.

Среди книг

«На том берегу»

«Можно говорить, как вышедший из тумана, прошла или прошла от Ла-Манша или Бороно, перекинуто мостом Советского Союза, пошедшая в Берлинскую прощаль и спроси: «А что там, на том берегу?»

А на том берегу — Америка, Союзные Штаты. В сущности мы соседни. Так записаны книги Александра Крапникова «На том берегу», выпущенная недавно издательством политической литературы.

Книга состоит из двух художественных частей: «Друготретье и четвертое» и повестей «Визиты в Штатах», в тех, что возникли в результате научной работы. Тематика их различна, но они составляют цельное, интересное повествование, объединенное внутренним диалогом и повествовательной линией автора, его стилем художественной публицистики.

Так что же все-таки на

С любовью и жаром ВЫПУСКАЕМ ЗАКАЗ В ЛЕС

Специально Государственной охотничьей инспекции и Курного областного общества охотников и рыболовов совместно с Рыбам и Флоры. В следующем году в выходные дни по средам выпускается 250 зайцев-беляков и русаков.

На свинье: охотник Госоохотинспекции Курного района Вячеслав Петевич (справа) и председатель Курного межрайонного общества охотников и рыболовов Натанту готовит к распуску зайцев-беляков, завезенных из Тульской АССР.

Фото О. Сивова. (Фотография ТАСС)

том берегу — в Союзных Штатах, Америка, Союзные Штаты. В сущности мы соседни. Так записаны книги Александра Крапникова «На том берегу», выпущенная недавно издательством политической литературы.

Книга состоит из двух художественных частей: «Друготретье и четвертое» и повестей «Визиты в Штатах», в тех, что возникли в результате научной работы. Тематика их различна, но они составляют цельное, интересное повествование, объединенное внутренним диалогом и повествовательной линией автора, его стилем художественной публицистики.

Так что же все-таки на

Пьянство нетерпимо

За последнее время в нашем городе много сделано по упреждению общественного порядка, но водители автомобилей с пьяными и другими нарушениями. Общественно-политический фронт охотников, что чем дальше идет общество в своем развитии, тем более нетерпимым становится любые отклонения от социалистических норм морали.

Ежедневно в городской администрации доставляются лица, нарушающие общественный порядок, нарушающие общественный порядок, нарушающие общественный порядок, нарушающие общественный порядок, нарушающие общественный порядок.

Среди случаев «гостей» меднотриплетеля можно назвать И. П. Рыбакова, замещающего по договору (в разное время) СМУ-1 в В. Е. Якунина — 20 мая; По тем же самым обстоятельствам в состоянии алкогольного опьянения работали в Куйбышевском СМУ-1, в В. М. Варлаховичи из отдела «Сельхозтехника».

Факты — вещь упрямая. А они говорят о том, что в тех коллективах, где ослаблена воспитательная работа, там и увеличивается количество нарушителей, злоупотребляющих алкогольными напитками.

В. РУДОВ

рыкетных войск и артиллерии 20.15—23.00—Музыкальной ночи, майские, 23.30—Смоленский кинофильм «Визит в Париж». О себе в архиве, об искусстве. Док. фильм: 21.40—«Чужая родина». Худ. фильм.

4 программы 19.00—Рассказы о театре 18.45—Концерт. Дю

разового! 19.35 — Премьера худ. фильма «Арлекин». 1-я серия. 21.00—«Вранье». 21.30—Премьера фильм-оперетта «Джентльмен из Манчестера». 22.35—Музыкальный приезд. Док. фильм.

4 программы 19.00—Рассказы о театре 18.45—Концерт. Дю

М. Д. Цыганов. 9.40—М. Горький. 14.30—«Визит в Париж». Док. фильм. 15.05—Композитор Сергей Прокофьев. 15.30—Стигматизированный класс. 18.35—Сюжет проблем. 17.10—«Арлекин» мелодрама. 17.45—Валюха. 18.00—«Сестрички». 18.30—Альбомом. Веселая игра. 19.00—Поэт народный артист Литовской ССР Э. Калас. 19.35—Архивек — акт.

НАШ АДРЕС:

610150 г. Гусь-Хрустальный, ул. Нахичевань, 46

610150 г. Гусь-Хрустальный, ул. Нахичевань, 46

сельскохозяйственного и бухгалтерия 34.55, прием 38.32.